



हमारा दून

संक्षिप्त समाचार

आईएस एसोसिएशन ने 5 लाख का चेक सीएम राहत कोष में दिया

संवाददाता देहरादून। आईएस एसोसिएशन उत्तराखंड द्वारा कोविड-19 के संक्रमण के दृष्टिगत 5 लाख का चेक मुख्यमंत्री राहत कोष हेतु दिया गया। यह चेक आई.एस.एसोसिएशन उत्तराखंड की अध्यक्ष श्रीमती मनीषा पंवार ने मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत को सौंपा। इस अवसर पर सचिव शैलेश बगोली भी उपस्थित थे। कोविड-19 के दृष्टिगत नगरीय पर्यावरण संरक्षण परिषद के अध्यक्ष विश्वास डारर अपने 2 माह का वेतन मुख्यमंत्री राहत कोष हेतु देंगे। जौलीग्रंट एयरपोर्ट टैक्सी मालिक यूनियन ने भी 1 लाख का चेक मुख्यमंत्री राहत कोष हेतु दिए हैं।

विधायक ने किया पर्यावरण मित्रों का सम्मान

संवाददाता देहरादून। राजधानी देहरादून में कोरोना वायरस के खिलाफ लड़ाई में पुलिस कर्मियों व डॉक्टरों के अलावा हमारे नगर निगम के सफाई कर्मचारी भी अतुल्य योगदान दे रहे हैं। इस अवसर पर राजपुर विधायक खजान दाम ने भाजपा के कार्यकर्ताओं की उपस्थिति में आराधर चौक पर राजधानी के कई सफाई कर्मचारियों का फूल की माला भेंट कर कोरोना से इस जग में उनके दिन रात दिए जा रहे योगदान को धन्यवाद दिया।

मजदूरों के लिए राशन तथा मास्क पहुंचाएं

संवाददाता देहरादून। कोरोना वायरस के चलते दिहाड़ी मजदूरों के लिए सामाजिक कार्यकर्ताओं ने राशन तथा मास्क पहुंचाएं। सामाजिक कार्यकर्ताओं ने राशन मास्क वितरित कर मजदूरों के घरों तथा थाना सहसपुर तथा पुलिस के जवानों को सैनिताइज किया गया। इस अवसर पर थाना विकासनगर क्षेत्र के गांव जुडली आदवाला में किराए पर रह रही प्रवासी महिला मजदूरों के लिए सामाजिक कार्यकर्ता रामेश्वर प्रसाद मिश्रा, अमर सिंह कश्यप तथा इंद्रपाल सिंह सुमित सैनी एवं राजेश कुमार, अजय कुमार तथा अमित कुमार एवं उनकी टीम के द्वारा 10 महिलाओं एवं मजदूरों को राशन वितरित किया गया।

कोरोना की जंग में जैन समाज ने प्रशासन को सौंपे भोजन पैकेट

संवाददाता ऋषिकेश। जैन समाज के लोग ऋषिकेश में गरीबों एवं असमर्थ लोगों की मदद में लगातार जुटे हुए हैं। शासन, प्रशासन को भी कोरोना के खिलाफ लड़ी जा रही जंग में तीर्थ नगरी के जैन समुदाय के लोगों द्वारा हर संभव मदद की जा रही है। शुक्रवार को कोरोना वायरस की महामारी पर पूरे देश में चल रहे लॉक डाउन के कारण मुश्किल होते हालातों के बीच श्री दिगंबर जैन समाज द्वारा दूसरे चरण में 500 भोजन के पैकेट गरीब, असहाय, जरूरतमंद लोगों के लिए पुलिस प्रशासन को दिए गए।

वाडिया संस्थान ने चिकित्सकों के लिए 200 पीपीई किट

संवाददाता देहरादून। वाडिया हिमालय भू-विज्ञान संस्थान के तत्वावधान में कोरोना वायरस के संक्रमण से निपटने के लिए चिकित्सकों के लिए दो सौ पीपीई किट एवं जरूरतमंदों को राशन के दो सौ पैकेट में से 175 स्टैंडर्ड अन्नपूर्णा पैकेट जिला प्रशासन के माध्यम से राज्य सरकार को सौंपा और कहा कि आने वाले समय में और आवश्यकता पड़ने पर इस प्रकार की सेवा की जायेगी। आज जीएमएस रोड स्थित वाडिया हिमालय भू-विज्ञान संस्थान के तत्वावधान में कोरोना वायरस के संक्रमण से निपटने के लिए चिकित्सकों के लिए दो सौ पीपीई किट एवं जरूरतमंदों को राशन के दो सौ पैकेट में से 175 पैकेटों को जिला प्रशासन के माध्यम से राज्य सरकार को सौंपा गया। इस अवसर पर संस्थान के निदेशक डा. कलाचन्द सैन ने कहा है कि संस्थान में कार्यरत अधिकारियों, कर्मचारियों एवं वैज्ञानिकों के साथ ही सेवानिवृत्त कर्मचारियों, अधिकारियों एवं वैज्ञानिकों ने मिलकर पीपीई पैकेट एवं राशन के पैकेट अपनी ही धनराशि से एकत्रित किये हैं इसके लिए हरसंभव प्रयास किये जायेंगे। उन्होंने कहा कि आने वाले समय में और आवश्यकता पड़ने पर पीपीई पैकेट एवं राशन के पैकेटों को जिला प्रशासन के माध्यम से राज्य सरकार को सौंपने का काम किया जायेगा। उन्होंने कहा कि आपसी लोगों व अधिकारियों व कर्मचारियों व वैज्ञानिकों की मदद से हरसंभव सहायता प्रदान करने का काम किया जायेगा।

124 परिवारों की मददगार बनी पुलिस

सराहनीय

संवाददाता

देहरादून। लॉकडाउन के चलते जिन परिवारों के रोजगार छिन गए और घर में खाने की चीजों के लिए वह भटक रहे हैं। ऐसे लोगों के लिए पुलिस ने नायाब पहल की है। नेहरू कॉलोनी थाने की पुलिस ने इलाके के ऐसे 124 परिवारों को गोद लिया है। हर परिवार की जिम्मेदारी उठाने के लिए एक-एक पुलिस कर्मी खुद आगे आया है। अब यह पुलिसकर्मी उन घरों तक जरूरत का सामान पहुंचा रहे हैं।

दरअसल, यह ऐसे परिवार हैं तो सामान्य दिनों में जी-टोड मेहनत कर अपना और परिवार का पेट पालते थे। मगर लॉकडाउन के चलते उन्हें काम मिलना बंद हो गया है। वह अब घरों से भी बाहर नहीं निकल पा रहे हैं। सबसे बड़ी बात यह है

कि यह मेहनतकश लोग किसी के सामने मदद के लिए हाथ भी नहीं फैला सकते। ऐसे परिवारों के बारे में जब डीआईजी अरुण मोहन जोशी तक पहुंची तो उन्होंने नेहरू कॉलोनी थाने की पुलिस को सुझाव दिया। यह कि ऐसे परिवारों को चिन्हित कर उन्हें

जरूरतमंद परिवारों को चिन्हित कर उन्हें एक-एक पुलिसकर्मी गोद ले: डीआईजी

पुलिस उनके घर तक मदद लेकर खुद आएगी



एक-एक पुलिसकर्मी गोद ले। इसके बाद वह पुलिसकर्मी उन तक मदद की चीजों को पहुंचाएगा ताकि वह इस संकट के दौरान अपना और मासूम बच्चों का पेट पाल सकें।

इस पर अमल करते हुए नेहरू कॉलोनी पुलिस ने ऐसे 124

परिवारों को चिन्हित किया और उनके घरों पर जाकर बताया कि आज से वह उन्हें अपने परिवार का सदस्य मानें किसी तरह की जरूरत हो तो बेझिझक फोन करें। पुलिस उनके घर तक मदद लेकर खुद आएगी। 113 पुलिसकर्मियों को मिली जिम्मेदारी: डीआईजी ने बताया कि एक सिपाही एक परिवार की तर्ज पर इस पहल अमल में लाया गया है। इसमें गरीब, असहाय, मजदूर एवं बाहर के ऐसे लोग शामिल हैं, जिनके पास आजकल रोजगार नहीं है। थाने के 15 दारोगाओं को दो-दो परिवार और 98 कांस्टेबलों को एक-एक परिवार की जिम्मेदारी दी गई है।

इस तरह थाने के 113 पुलिस कर्मियों द्वारा 124 परिवारों को अपना परिवार मानकर लॉक डाउन तक उनको राशन, भोजन, दवाई आदि उपलब्ध कराने की जिम्मेदारी ली गई है।

जरूरतमंद परिवारों में विस अध्यक्ष ने बटवाया राशन

सहयोग

■ 100 से अधिक जरूरतमंद व गरीब परिवार को कच्ची राशन सामग्री का किया वितरण

ऋषिकेश। **संवाददाता**

उत्तराखंड विधानसभा अध्यक्ष प्रेमचंद अग्रवाल ने छिदरवाला क्षेत्र में कार्यकर्ताओं के सहयोग से वैश्विक महामारी व लॉकडाउन के चलते 100 से अधिक जरूरतमंद व गरीब परिवार को कच्ची राशन सामग्री का वितरण किया गया।

विधानसभा अध्यक्ष ने छिदरवाला क्षेत्र में पहुँच वहाँ उपस्थित कार्यकर्ताओं एवं प्रधान से भोजन



एवं राशन वितरण के संबंध में जानकारी प्राप्त की। इस दौरान अग्रवाल ने कई लोगों को चावल, दाल, आटा, तेल, नमक आदि खाद्य सामग्री बाँटी।

लॉक डाउन के दौरान असहाय और जरूरतमंदों की

मदद के लिए पूर्व सैनिक संगठन द्वारा भी सहायता सामग्री, लंच पैकेट, खाद्य सामग्री, राशन आदि मुहैया कराये जा रहे हैं। अग्रवाल ने पूर्व सैनिक संगठन द्वारा जरूरतमंद लोगों को बांटे जा रहे राशन एवं भोजन पैकेट के

लिए सभी का उत्साहवर्धन करते हुए धन्यवाद व्यक्त किया।

विधानसभा अध्यक्ष अग्रवाल ने कहा कि हमें कोरोना से डरना नहीं है बल्कि एक साथ मिलकर इसका मुकाबला करना है। उन्होंने कहा कि बहुत आवश्यक होने पर ही अपने घर से बाहर निकलें। घर से निकलते समय मास्क लगाना सुनिश्चित करें ताकि कोरोना के खिलाफ जंग में हम जल्द से जल्द विजयी हो सकें। उन्होंने कहा कि जनता की आवश्यकताओं को ध्यान में रखकर सरकार हर स्तर पर कार्य कर रही है। उन्होंने लोगों से अपील की कि केंद्र व राज्य सरकार की हिदायतों का जरूर पालन करें।

राज्यपाल ने महिला पुलिस अधिकारियों से दूरभाष पर बात कर बढ़ाया उनका हौसला

संवाददाता देहरादून। राज्यपाल बेबी रानी मौर्य ने महिला पुलिस अधिकारियों से दूरभाष पर बात कर उनका हौसला बढ़ाया। राज्यपाल ने एसपी सिटी श्वेता चौबे और डीआईजी रिद्धिमा अग्रवाल से वार्ता की। राज्यपाल ने कहा कि वर्तमान संकट में सभी कोरोना वैरियर्स विशेष रूप से महिला डॉक्टर, नर्स, स्वास्थ्य कर्मी, सफाई कर्मी और पुलिस-प्रशासन की महिला कर्मियों द्वारा अदम्य साहस और कौशल का परिचय दिया जा रहा है। यह सभी महिला कार्मिक अपने परिवार और छोटे छोटे बच्चों का ध्यान रखना तो दूर उनसे ठीक से मिल भी नहीं पा रही हैं। एसपी सिटी श्वेता चौबे से बात करते हुए राज्यपाल ने उनके माध्यम से सभी महिला पुलिस कर्मियों को धन्यवाद दिया कि वे अपने परिवार और बच्चों को घर पर छोड़ कर समाज की सेवा एवं रक्षा में दिन-रात लगी हुई हैं।

In a Digital World Why
To wait for a Howker

Visit Us at <http://app.page3news.co.in>

Supporting Devices

All Apple Touch Phones & Tablets
All Android Touch Phones & Tablets
All Window & BlackBerry Touch Phones 10+



Scan This Code

Read News
Watch News Channel



स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक
प्रदीप चौधरी
द्वारा
एल.के. प्रिंटर्स, 74/9, आराधर, देहरादून
से मुद्रित
व जाखन जोहड़ी रोड,
पी.ओ.-राजपुर, देहरादून से प्रकाशित।
संपादक: प्रदीप चौधरी

सिटी कार्यालय:
शिवम मार्केट, द्वितीय तल
दर्शनलाल चौक, देहरादून।
फैक्स नं०-
0135-2650558
(M) 9319700701
pagethreedaily@gmail.com
आर.एन.आई.नं०
UTTHIN\2005\15735
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र देहरादून
ही मान्य होगा।